國立體育大學辦理「體大30校慶活動」第2次籌備會議紀錄

一、時間:106年1月9日(星期一)上午9時

二、地點:行政教學大樓 515 會議室

三、主席:高俊雄校長 記錄:李彩鳳

四、出列席人員:如簽到單

五、主席致詞:(略)

六、業務報告:宣讀上次會議紀錄

七、提案討論:

提案一 提案單位:秘書室

案由:有關本校「30 週年校慶活動規劃方案彙整表」及「其他支援工作」乙案, 提請討論。

說明:

- 一、本案業依本校 30 週年校慶第 1 次籌備會議各委員提示事項,及參酌 各大專校院週年校慶活動辦理情形及特色,並經召集本校 30 週年校 慶活動 4 次工作小組會議討論,初步審議彙整如上表。
- 二、各單位所提校慶活動規劃計有 39 項活動及其他支援工作(如附件一、 二)。

決議:

各委員建議事項彙整如下:

邱前校長金松:

- 一、校慶日(11月11日)的由來,取其好記,在學期中方便辦理慶典,並 兼有競技、研究、教學、推廣4個第1的意義。
- 二、依秘書組所提報告,目前規劃的活動繁多而艱鉅,校慶活動的目的主要在凸顯學校存在的價值,並透過活動的儀式留下運動文化的資產。
- 三、建議透過各種管道邀請與學校有關的人士參加校慶活動,如:政府機

關、社會人士、校友、本校師生、潛在學生及家長、中等學校教師、 教練等,以達到宣揚本校的目的。

四、建議將 30 週年校慶活動與「2017 國際體育社會學論壇」相互結合, 以增加本校國際知名度及本校之歷史定位。

周前校長宏室:

- 一、建議本校校歌可以重新做改編配樂,透過活動讓大家擴大齊唱,以表達學校的精神。
- 二、有關:創校校長蔡敏忠博士、邱前校長金松博士、葉前校長憲清教授 及多位已退休之教授等,為本校建立之卓著貢獻,建議透過本活動予 以適度展示,使其與本校創校的宗旨一貫相連,將更具意義。
- 三、建議邀請退休人員融入及參與相關校慶相關活動,以喚起時空記憶, 使活動更温馨。
- 四、建議將校友成就發揚光大,展現其對社會之貢獻,以作為學弟妹學習的標竿。
- 五、建議將校慶活動結合辦理國際學術研討會,並邀請本校姐妹校相關人 員蒞校,以共享校慶喜悅及榮耀。
- 六、建議研議透過校慶的時機成立本校「校務發展基金會」並進行募款, 以籌措校務發展基金。

張前副校長思敏:

- 一、活動的火力及學校的能量要酌予考量及規劃,建議集中火力在5-6月的國際論壇活動,接著7-8月配合世大運作宣傳,10-11月則密集辦理校慶活動。
- 二、建議活動期間廣邀姐妹校相關人員與會,上午安排觀看大型表演及校 友表現,下午則參觀校園,並搭配學術研討會議程以安排活動行程。
- 三、慶典活動要能呈現體大過去 30 年對國家社會的貢獻,及未來 30 年的 展望或方針。

四、本校重要運動設施、環境的改建或改變,可以讓校友有耳目一新的感 覺。

黄委員金柱:

- 一、建議將本校打造為「最優質的觀光目的地」,吸引國內外觀光客,透過建立卓越品牌,提升學校意象。
- 二、建議邀請蔡總統英文撥冗參加本校「體大 30」校慶活動,以增加活動光彩。

藍委員孝勤:

- 一、校友的表現及成就能榮耀學校,建議教學單位配合節慶活動及早主動 與校友連絡,表達學校的關懷,並請於105學年第2學期即可開始進 行相關暖身活動。
- 二、辦理的慶典活動宜讓校友、外賓有倍受尊榮及擁有精緻化之深刻回憶,典禮進場可由第 15 屆校友牽第 1 屆校友進入大會會場,以表達創校精神相互傳承的意義。
- 三、建議製作歷屆傑出校友印象及成就的影片,在各活動場地以大螢幕的方式輪播。
- 四、建議學校將歷年畢業紀念冊數位化後陳列於學校網頁,以方便校友點 選及翻閱,並藉以喚起校友的記憶及情感。
- 五、接待慶典活動的同學,要訓練其服務更升級、更細膩、更體貼,此訓練不但具教育效益,且能呈現學校重視倫理的傳統價值。
- 六、請增強校園日間的布置及夜間燈飾的妝點,以展現校慶的氛圍,並可 將此氛圍延伸至捷運 A7 站,讓人到了 A7 站,就能連想到本校是健康 舒活休閒運動觀光的大園區。
- 七、希望整體校慶活動均能在有形無形中呈現令人感動的氛圍。

八、臨時動議:無

九、主席結論:感謝各位委員提出「體大 30」校慶活動的見解,將作為本校後 續辦理之參考。

十、散會:10 時 40 分